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рекомендації

Зауваження

Опис акта
Проєктом рішення виконкому Миколаївської міської ради пропонується внести

зміни та доповнення до:
- Положення про міський територіальний центр соціального обслуговування

(надання соціальних послуг) (далі - Положення),
- Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними

підрозділами міського територіального центру соціального обслуговування (надання
соціальних послуг) (далі - Перелік послуг).

Резюме
В результаті проведення антикорупційної експертизи проєкту рішення

Інститут законодавчих ідей не виявив в його положеннях корупціогенні фактори. При
цьому наявні зауваження.

Зауваження
Перелік послуг пропонується доповнити новим пунктом 40, який, зокрема,

передбачає, що міський територіальний центр має право проводити за участю осіб,
зазначених у пункті 4 цього Положення, культурно-масові та спортивні заходи за
рахунок бюджету Миколаївської міської територіальної громади на соціальний
захист населення та за рахунок інших надходжень.

Разом з тим, у Переліку послуг не зазначені межі, в рамках яких територіальний
центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) може проводити
культурно-масові та спортивні заходи за рахунок бюджету Миколаївської міської
територіальної громади на соціальний захист.



Водночас п. 14 ч. 1 ст. 3 Закону України “Про соціальні послуги” встановлює,
що надання соціальних послуг здійснюється, зокрема, в урахуванням принципу
максимальної ефективності та прозорості використання надавачами соціальних послуг
бюджетних та інших коштів.

Таким чином, для ефективного використання коштів територіальної громади в
Переліку послуг рекомендуємо чітко визначити частину коштів бюджету
Миколаївської міської територіальної громади на соціальний захист населення, яка
може бути використана для проведення культурно-масових та спортивних заходів,
наприклад, у відсотковому значенні.

Висновок: зазначений проєкт рішення Миколаївської міської ради може бути
прийнятий з урахуванням зауважень, оскільки в його змісті не виявлені корупціогенні
фактори.


